
            

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ  ΧΟΡΗΓΙΑ

Θεσσαλονίκη 20 Μαΐου 2013

Προς τους κκ. Φαρμακοποιούς

Αγαπητοί  Συνεργάτες

Προχωρούμε από σήμερα σε μία μεγάλη Ραδιοφωνική Χορηγία με διάρκεια ενός 
μήνα (ΚΟΣΜΟΡΑΔΙΟ, ΕΡΩΤΙΚΟΣ, ΡΑΔΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ,  REPUBLIC,  METROPOLIS, 
PLUS RADIO), με σκοπό να ενισχύσουμε την εικόνα του Ελληνικού Φαρμακείου 
στους καταναλωτές.  

Η Χορηγία μας, με το σύνθημα  « Στο Φαρμακείο μας…. Φυσικά! » στοχεύει 
στην προσέλκυση καταναλωτών μέσα στο φαρμακείο, έτσι ώστε να τονωθούν 
άμεσα οι λιανικές σας πωλήσεις                      παραφαρμακευτικών και 
καλλυντικών ειδών κατά τους επόμενους μήνες.

Η   Φαρμακαποθήκη  μας  δραστηριοποιείται  από  το  1959  στον  Κλάδο  της 
χονδρικής  πώλησης  φαρμάκων,  καλλυντικών,  ορθοπεδικών  και 
παραφαρμακευτικών  προϊόντων,  με  πρωταρχικό  μας  στόχο  τη  συνολική 
εξυπηρέτηση του Ελληνικού Φαρμακείου.  

Με συνεχείς επενδύσεις σε ανθρώπινο δυναμικό και τεχνικά μέσα, στοχεύουμε 
πάντοτε  σε  μακροχρόνιες  συνεργασίες  με  τους  Συνεργάτες  Φαρμακοποιούς–
Πελάτες μας.  Εξυπηρετούμε καθημερινά 1.400 φαρμακεία με ιδιόκτητο στόλο 
40  οχημάτων  και  εγκαταστάσεις  10.000  τμ,  ενώ  διαχειριζόμαστε  15.000 
σκευάσματα που αποτελούν το σύνολο των προϊόντων που διακινούνται μέσω 
του  Φαρμακείου.  Προσφέρουμε  με  συνέπεια  τη  μέγιστη  επάρκεια  φαρμάκων, 
ταχύτητα, πυκνά δρομολόγια, μεγάλη γεωγραφική κάλυψη, έτσι ώστε ο Έλληνας 
πολίτης να βρει πάντοτε το φάρμακο του στο Φαρμακείο του τη στιγμή που θα 
το χρειαστεί.

Για  περισσότερες  από  δύο  Γενιές  είμαστε  δίπλα  στον  Έλληνα 
Φαρμακοποιό.  
Χωρίς τυμπανοκρουσίες, μεγάλα λόγια και υποσχέσεις, χωρίς να κοιτάμε δεξιά-
αριστερά και να σχολιάζουμε, φροντίζουμε να κάνουμε σωστά τη δουλειά μας με 
συνέπεια και απόλυτη φερεγγυότητα στις μεταξύ μας συναλλαγές.  
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Σας  ευχαριστούμε  θερμά  για  την  άριστη  μακρόχρονη  συνεργασία  μας  και 
θέλουμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι θα είμαστε συνεχώς δίπλα σας και με άλλες 
παρόμοιες ενέργειες για το Ελληνικό Φαρμακείο.

Με Τιμή
ΙΩΝΑΣ ΣΤΡΟΥΜΣΑΣ Α.Ε.
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